

本文目录

- [为什么我电脑上有应用删不了？](#)
- [电脑里面的流氓软件删除不掉怎么办？](#)
- [电脑上软件卸载不掉怎么办，就是这些，老是卸不掉？](#)
- [在电脑的卸载和更改程序里面卸不掉的软件怎么卸？](#)
- [为什么电脑卸载软件都卸不干净？](#)
- [如何彻底卸载电脑软件？](#)
- [为什么电脑软件打不开也卸载不了所在文件已打开？](#)

为什么我电脑上有应用删不了？

这个应用很可能正在运行中。如果电脑有应用删不了，很大可能是这个软件在运行中，尤其一些保留的软件或是木马程序，基本是持续运行中，需要一些软件来粉碎这个应用然后删除，如果是正常软件，可以在任务管理器寻找相应应用状态然后结束后删除。

电脑里面的流氓软件删除不掉怎么办？

- 1、在电脑里下载并打开电脑管家，选择“软件分析”。菜珀头条
- 2、打开软件管理。
- 3、点击一下流氓软件后面的“卸载”按钮完成卸载即可。
- 4、总结如下。

拓展资料：

“流氓软件”是介于病毒和正规软件之间的软件。如果电脑中有流氓软件，可能会出现以下几种情况：用户使用电脑上网时，会有窗口不断跳出；电脑浏览器被莫名修改增加了许多工作条；当用户打开网页时，网页会变成不相干的奇怪画面，甚至是黄色广告。珀头条菜

"

电脑上软件卸载不掉怎么办，就是这些，老是卸不掉？

有一次我下载某个软件时，不小心把金山毒霸给下载下来了！开始我没怎么当回事

，想着卸载就好了，结果卸不掉。想着用趋势科技给它粉碎了，结果这个流氓把我的趋势给卸载了！一个付费杀毒软件干不过一个免费的！！！菜埗頭條

我就从网上找到了金山毒霸的客服电话，告诉她（小姐姐很温柔）我想卸了金山卸不掉。埗頭條菜

小姐姐给了我一个qq，让我去找他们的工程师。加完qq，程序员老哥通过qq远程控制帮我卸载了。。。菜埗頭條

在电脑的卸载和更改程序里面卸不掉的软件怎么卸？

1，找到要卸载程序所在的安装目录，找到目录里的uninstall.exe,运行它，按照提示卸载。菜埗頭條

2，到控制面板--》添加/删除程序--》找到需要卸载的程序卸载。菜埗頭條

3，如果是绿色软件，安装目录里一般都有，卸载程序，运行卸载程序后在删除整个目录即可。菜埗頭條

4，用windows优化大师的智能卸载功能。菜埗頭條

为什么电脑卸载软件都卸不干净？

处理电脑上卸载不掉的软件的方法如下：菜埗頭條

1，在开始菜单中打开“运行”程序，输入regedit命令，点击：确定，打开注册表。菜埗頭條

2，进入注册表编辑器窗口后，先找到[HKEY_LOCAL_MACHINE]这一项，打开前面的三角箭头。菜埗頭條

3，右键，选择菜单中的“删除”即可，重启电脑后，再到“添加和删除程序”去卸载。條菜埗頭

4，如果在注册表中无法删除这个程序，可以在此项上右键，选择“权限”这一项5，在权限窗口，选择组或用户名，从列表框中，选择自己的用户帐号。6，在权限的列表框中，将“完全控制”这一项的“允许”打上勾，再按“应用”，确定，退出后，就能把此项删掉。頭條菜埗

如何彻底卸载电脑软件？

可以把电脑重新安装系统，就可以彻底删除电脑软件。 垵頭條萊

如果你想彻底删除电脑软件的话，那么唯一的方法就是重装系统，把电脑上的所有软件全部清掉，然后全部恢复到最初安装系统的状态，当然你也可以有一个ghost的选项，通过这个选项可以恢复到最初的状态。 頭條萊垵

为什么电脑软件打不开也卸载不了所在文件已打开？

为什么电脑软件打不开，也卸载不了文件，我遇到这种情况，可能是因为你的电脑出现了卡顿，或者是你下载的电脑软件出现了文件破损或者是安装包损坏的原因，所以你可以首先要去清理一下你电脑的内存，然后查杀一下病毒，也有可能是电脑中了木马病毒，然后你再把电脑重新启动，这样就可以卸载文件了！ 頭條萊垵